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Vyzvedávání dětí

Učitel mateřské školy odpovídá za dítě od chvíle, kdy je od zákonných zástupců převezme, do okamžiku, kdy jim je zase předá.

Z Vyhlášky MŠMT a Občanského zákoníku však vyplývá, že rodiče mají právo pověřit vyzvednutím dítěte z mateřské školy i jinou osobu. Tuto skutečnost pak oznámí mateřské škole (vyplní pouze tiskopis na zmocnění) a učitel předá dítě pověřené osobě na základě předložení občanského průkazu (v případě, že zmocněnou osobu nezná).

Podle Občanského zákoníku však nemusí být pověřená osoba zletilá – vyžaduje se jen, aby byla ke svému úkonu přiměřeně způsobilá. Předpokládá se, že rodiče sami mají na bezpečnosti dítěte největší zájem a nepověří touto povinností někoho, kdo není schopen zajistit nezbytnou péči.

Při rozhodování rodičů tedy bude hrát roli nejen věk staršího sourozence, ale i jeho smysl pro odpovědnost a další povahové vlastnosti, stejně jako vzdálenost školy od bydliště, apod.
Tato úvaha by měla být skutečně seriózní, nikdo totiž nesejme z rodičů lidskou i právní odpovědnost za takové rozhodnutí.
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Tiskopisy jsou ke stažení na internetových stránkách naší mateřské školy nebo k vyzvednutí u jednotlivých učitelů
Jednodenní zmocnění

Zmocnění nezletilou osobou 


